

# PROPOZÍCIE

## Súťaže Mágia života

Centrum voľného času v Trenčíne pri príležitosti Medzinárodného dňa anglického jazyka (23.4. – úmrtie Williama Shakespeara) vyhlasuje 1. ročník dvojazyčnej anglicko-slovenskej súťaže „Mágia života“.

### Zámer súťaže:

Tvorba a následná prezentácia prác detí v cudzom jazyku zameraná na rôzne životné otázky a vďačnosť za to, čo máme.

### Hlavný cieľ súťaže:

Cieľom je podnietiť deti a mládež k tvorbe literárnych autorských prác v cudzom jazyku, vytvoriť podmienky pre zlepšovanie vzťahov medzi Slovákami a inými národnosťami. Podporuje učenie sa cudzieho jazyka – či už anglického alebo slovenského. Realizovať sa môžu jednotlivci – žiaci základných škôl v príslušných kategóriách.

### Cieľová skupina:

Žiaci od 11 do 15 rokov (II. stupeň ZŠ).

### Súťaží sa v kategóriách:

Jazykové kategórie	Téma	Formát
Slovenský jazyk (iná národnosť ako slovenská)	Rozhovory tela	A4 *(pozri hviezdičku nižšie)
Anglický jazyk (slovenská národnosť)	Where to find magic?	

\* Písmo práce Times New Roman, veľkosť 12, riadkovanie 1,5, každá práca musí byť v samostatnom súbore (jedna práca – jeden súbor), formát Pdf. Rozsah jedna A4.

Názov súboru: Priezvisko\_téma

### Téma: Rozhovory tela (iné národnosti ako Slováci – píšú v slovenčine ako vo svojom cudzom jazyku)

Bežne komunikujeme hlasom, jazykom. Hluchonemí však komunikujú gestami rúk, tanečníci nohami, výtvarníci maľbou a tak ďalej. Akými inými spôsobmi ako slovami sa dá komunikovať s druhými ľuďmi? Je dobré to vedieť, ak nevieme jazyk krajiny, v ktorej sa ocitneme. Ako by si sa dohodovil s Číňanom, Argentínom, Indiánom, Švédcom apod.? Daj nám vedieť vo svojom príspevku.

Usually we communicate using words. On the other hand, deaf people communicate by hand gestures, dancers by the movement of their feet, artists by their artpieces etc. In what other ways than words can we speak to other people? It's practical to know it, when we suddenly appear in a country, which language we do not know. How would you communicate with Chinese, Argentinian, Native American, Swedish people and so on? Let us know in your article.

### Téma: Where to find magic? (pre Slovákov – píšú v angličtine ako vo svojom cudzom jazyku)

Magic isn't real. Or is it? How and where to find it then? How does the rainbow appear on the sky? One part water, one part sun, one part child-like wonder... Is it where we live, or do we need to travel to find it? Are there little wonders in everyday life worth to be grateful for? Or the wonders of world are pulling your heart away in desires to travel the world? Let's see the magic of our lives in your article.

Mágia neexistuje. Alebo? Ako a kde ju teda možno nájsť? Ako sa dúha zjavuje na oblohe? Jedna časť je voda, jedna časť je slnko, jedna časť je z detského údivu... Je mágia tam, kde žijeme alebo musíme cestovať, aby sme ju našli? Sú v každodennom živote malé zázraky, za ktoré môžeme byť vďační? Alebo tvoje srdce ťahajú divy vonku vo svete s túžbou cestovať? Poďme sa pozrieť na mágiu v našich životoch v tvojom článku.

### Ďalšie podmienky:

- Forma prozaická, žáner voľný.
- Každá práca musí byť originál
- Rok vzniku práce musí byť 2023
- Každý autor zasiela len jednu prácu za príslušnú kategóriu literárneho útvaru a vekovú kategóriu
- Práca musí obsahovať meno autora, vek, triedu, národnosť, názov práce (témy), adresu školy a ČITATEĽNÚ e-mailovú adresu autora alebo zodpovedajúceho pedagóga (tieto údaje sa do jej rozsahu nerátajú).
- Práce odovzdávajú poštou alebo osobne na adresu:

**Centrum voľného času Trenčín**  
**Východná 2435/9**  
**Trenčín – Sídlisko Juh**  
**911 08**

alebo elektronicky na: [sucharova@cvctn.sk](mailto:sucharova@cvctn.sk) (v predmete správy uveďte Mágia života 2023) do **17.3.2023 do 24:00**

### Podmienky súťaže:

Do súťaže postupujú všetky príspevky, ktoré spĺňajú vyššie stanovené podmienky, avšak organizátor si vyhradzuje právo rozhodnúť o prijatí alebo neprijatí príspevku do súťaže. Vyradené budú tie príspevky, ktoré podnecujú diskrimináciu, príspevky s vulgárnym textom a podtextom. Usporiadateľ si vyhradzuje právo zverejniť písomné práce na internete.

Všetky práce ohodnotí nezávislá porota. Víťazné práce budú uverejnené na webovom sídle CVČ, FB CVČ alebo v mestských novinách a prečítané na vyhodnotení prác. Zaslaním prác do súťaže autor súhlasí s ich ďalším využitím pre vzdelávacie, výstavné a propagačné aktivity realizované Centrom voľného času v Trenčíne. Dňa 24.4. bude v priestoroch CVČ voľne prístupný zborník pre záujemcov o čítanie súťažných prác.

### Prihláška do súťaže:

Účastník je do súťaže zaradený automaticky zaslaním práce. Do e-mailu, na obálku práce alebo na jej zadnú stranu nech uvedie heslo „Mágia života 2023.“

### Zberňa príspevkov:

Súťažné príspevky treba **zaslať do 17.3.2023** na adresu:

[sucharova@cvctn.sk](mailto:sucharova@cvctn.sk) (poprosíme vo forme Pdf. a v príslušnom pomenovaní podľa propozícií, inak práca nebude prijatá)

alebo na adresu:

**Centrum voľného času Trenčín**  
**Východná 2435/9**  
**Trenčín – Sídlisko Juh**  
**911 08**

### Hodnotenie a ocenenie

Súťaž bude vyhodnotená **v priestoroch CVČ Trenčín dňa 21.4.2022 o 10:00 hodine**. Ceny za jednotlivé miesta sa odovzdávajú na mieste podujatia. Výhercovia budú vopred upozornení e-mailovou správou, aby sa dostavili na vyhodnotenie. Na slávnostnom vyhodnotení budú tiež prečítané víťazné práce.

### Časový harmonogram súťaže:

**17.3.2023** – uzávierka posielania prác do súťaže o 24:00

**21.4.2023** – vyhlásenie výsledkov v Centre voľného času Trenčín na Východnej 9 o 10:00

<b>Súťaž vyhlasujú:</b> Centrum Voľného Času Trenčín	<b>Informácie o súťažnej tvorbe a prezentácii</b> získate na: <a href="mailto:sucharova@cvctn.sk">sucharova@cvctn.sk</a>
---	--